

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Epilóg. A kormányváltás hivatalosan bevan fejezve, írjuk meg hát mi is a bukkott kormányfőúról epilogunkat!

Nagyreméretű, tragikus hősnék tartunk hát Bánffyit, még pedig olyan ibseni típusnak, a magyar politika John Gabriel Borkmannjának.

Nem keresünk mi kicsinyítő mértéket a volt miniszterelnök irányában. Át engedjük azoknak, kik magasztalták, a meddig tőle kegyeket vártak.

gukról tegyenek tanúságot. Persze ha csak az akarat magában volna a nagyság tényezője, Bánffy ur is kiváló figurának illenék be.

Egy szóval jellemezzük: Bánffy Dezső a politikai parvenu-nagyság igazi mintaképe volt. A miként ennek a mintának felett meg külsőleg is az a minden ponton a kellő előzmények nélkül való, sajátosságos megjelölésére, mely egy határszerű megjelölés okoskora fősopanságától a házelnökségen át a miniszterelnökségre vitte.

Majd, hogy lelekedezhett, szót, hogy mennek szörni. Tudt itt egy jó kis helyet a sarkon. Nem messzire. Sokszor tapasztaltam, hogy az ilyen jó kis helyek mind a sarkon voltak, innen nem messzire.

hogy ezt a kétes politikai tőkét, ez elhasznált s részben hamis értéket, melyet a rendszer örökségében vett át, fényesebb módon használta fel, mint az eszméletlen Szapáry Gyula, néha szerencsésebben kamatoztatta a nemzet javára is, mint az opportunista Tisza Kálmán.

Kéjeleggethet a hatalom érzetében, mikor az erkölcsstelen és erőszakos eszközökkel összeszerzett pártalan majoritást sorakoztatta kormányelnöki széke körül, és büszkélkedhet a gondolatban, hogy minő kedves szolgálatokat tehet vele az udvarnak.

IV. Tulajdonképen nem éreztem magam jól. Ez a Szapienczky Vince, a kit már évek hosszú sora óta nem láttam, azóta sok mindenem mehetett keresztül. Nyilván eltékozolta az örökséget. Kóborolt a világban, mint hazatlan, apatlan árva.

gyar miniszterelnök. A ki utána jönni fog, nem fog magyar politikát csinálni többé. Csalódtak a sötétben látók. Bánffy után Széll következett.

Ujabb vonam memorandum. Bukarestben, mint tudósítónk írja, új memorandum készült Magyarországra ellen a koalíciótól, hogy Bolcas és társai az összes magyar főiskolából kiliáltattak. A memorandum költéséit a „liga” fogja fedezni.

Közéletünk. Isteben elnyugodott báró Bánffy Dezső azt szokta volt mondani, hogy Magyarországnak ő az utolsó alkotmányos miniszterelnöke. Ha ő elbukik, csak az abszolutizmus jöhet. Félhivatalos uton igyekeztek ugyan tagadva venni, hogy így nyilatkozott tett valaha, de azért az igazság mégis igazság maradt.

kiválasztani Hegedűs személyében, egy a többi társakra is talált volna megfelelő munkatársakat. Félő, hogy a régi elemek beviszik magokkal a régi szellemet is a jövőbe. A szélid elefánt is megvadul, mikor a vad mellé költ.

Az eskütétel. Az eskütétel végett Bécsbe utazott miniszterek felől félhivatalosan a következő táviratokat adta ki a Bud. Tud.: Bécs, febr. 27.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

Vinczébe senki sem szerelmes. — Irta: Krúdy Gyula. — I. Mirevaló az az örökös szomorúság? — Már hányzor megfogadtam magamban a vigaszt és a vidámságot jórd boldog könnyűségeit!

II. Még mindig sem tudom, hogy történt az, hogy tavaly júniusban Nürnbergbe kerültem. Elég az hozzá, hogy egyszerre csak ott voltam. Látnom magam, az egy kóboroltam a régi divatu utcákon, szeszestendős házak alatt.

III. Elhallgatott hírtelen és firkászólóg nézett rám. — Maga tán nem is tudja, hogy Nürnbergben milyen szokások vannak a diákok között! A ki szerelmes lesz, az nem hordhat más virágot a kabátján, csak olyant, a milyent a szerelme tőzött oda. Hát ez a Berzhelt mindennap ciklamént hordott a kabátján. Ciklamént hordok én is. Mit gondolt?

IV. Tulajdonképen nem éreztem magam jól. Ez a Szapienczky Vince, a kit már évek hosszú sora óta nem láttam, azóta sok mindenem mehetett keresztül. Nyilván eltékozolta az örökséget. Kóborolt a világban, mint hazatlan, apatlan árva.

V. Szapienczky ekkor azt mondta: — Ma meg fogom tudni, hogy Berzhelt honnan szeri a ciklamént. És akkor aztán vége lesz mindennek. Felállunk és elmentünk. Del volt, de az utcákat mégis üresnek, elhagyottak láttam. Nehány színes sapkájú diák sétált a hársak alatt, a kiket Szapienczky katonásan üdvözölt.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

VI. Masnap este természetesen szembe állottak Berzhelt és Vince egy kávéáros pinczében. A kérdők eszaggattak, a diákok hurrikáztak. A vege természetesen nagy kirovások után, Szapienczky Vincez tervelől az utóknak. Berzhelt jelentette, hogy tisztelt Novák basci, melynek hat embertől adott és hogy elhagyja Nürnberget, mert a szive nagyon táj azon a helyen, dacára a hat centiméternek. Hogy hová megy, merre, még maga sem tudja.

ÉRTÉS... eldoteza 8.

ÉRTÉS... eldoteza 8.

ÉRTÉS... eldoteza 8.

ÉRTÉS... eldoteza 8.

ÉRTÉS... eldoteza 8.

1899. frt 65 kríg 240 különböz... postabér... val... irichben... MÉTÉN... negye) sef... ezete... mi... éli vasutrol... vizsont Prager... NYVTAR... Kladja: R. (Wodaner P. és Fiald)...

Bécs, febr. 27.
A magyar miniszterek a nap folyamán Bécsből elutaztak. Széll Kálmán miniszterelnök ki a delután több látogatást tett, a legelsőbb parlamenten teendő elintézés után újból visszatért Bécsbe, hogy az osztrák kormányval hivatalos érintkezésbe lépjen.

Az új kabinet tagjai a mai kihallgatáson, tekintettel az udvari gyászra, fekete díszmagyarban jelentek meg. Az új miniszterek eskütele után ő felsége a kabinet összes tagjait egyenként magán-kihallgatáson fogadta.

A kilépettek visszalépése.

A béke közvetítői, a szabadelvű pártból kilépett képviselők íme elhatározták, hogy visszazöpnének a szabadelvű pártba.

Tegnap tartották már gróf Csáky Albin elnökével egy előérkezleletet, a melyen ezt kimondták és ma meg is hozták teljes egyetelműséggel az erre vonatkozó határozatot, a melyet Széllgyi Dezső fogalmazott meg.

A határozat szövegében ez:

A múlt év december havában a szabadelvű pártkörből kilépett képviselők ma este egyetelműleg a következő határozatban állapodtak meg, a melyhez az időközben hozzájárultak csatlakozott képviselők is hozzájárultak:

"Miódon a szabadelvű pártkörből múlt év december havában kilépünk, tettük ezt azért, mert nem helyeseltük azt a politikai irányt és azokat a módokat, melyeket a miniszterelnök a nemzetforgó valóságból való kibontakozásra ajánlott és követelt.

Nyilvánosan tett nyilatkozatainkban meg is jeleltük elveiben és irányban azt a politikát, melyet követendónak tartottunk.

Kilépésünk alkalmával egyetemesen fentartottuk szabadelvű pártállásunkat és az ebből folyó irányt és elveket.

Mintán a miniszterelnökségen változás állott be és az a politika, melyet a valóságból való kibontakozásra az új miniszterelnök eloadott és eredményre vitt, megegyez azzal, melyet alapjában és irányában kilépésünk alkalmával felidőltünk és ajánlottunk és a melynek érvényre juttatásáért azután is működünk: a különösen azokat megszűntünk s ennek megfelelő egyetelműleg megállapodtunk abban, hogy a szabadelvű pártkörbe beépünk.

Ennek a határozatnak megjelölés, a kik jelen voltak, mintegy harminczan alá is írtak nyomban egy ívet, melyen közösen jelentik be báró Podmaniczky Frigyesnek a szabadelvű pártba való csatlakozásukat.

Az ívet báró Harikányi János holnap nyújtja át a szabadelvű párt elnökének.

Barsay Domokos és Ragályi Lajos képviselők, a kik eddig pártban kívüli voltak, értesülésnek szentint szintén belépnek a szabadelvű pártkörbe.

A nemzeti párt fuziója.

A nemzeti pártnak a szabadelvű pártba való fuziója, a mint azt már jelentettük, csatorlán meg fog történni.

Nines ez még elhatározva, de innen-onnan egészen bizonyos, jöhet gróf Apponyi Albert ismét nincs Budapestre.

A nemzeti pártnak egyetlen tagja sem szándékozik más pártba csatlakozni. Azok, a kik nem lépnek be a kormánypártba, értesülésnek szentint, pártoküli maradnak.

Az új pártkörökbe csoportjában az eddigiek szerint ott lesznek: gróf Karolyi István, Bolgar Ferenc, Bíró Lajos és Forster Ottó, a kik így összekerülnek Ábrányi Kornéllal, mert ő sem szándékozik valamely pártba csatlakozni.

A honlapi párterkeztelések.

A parlament minden párta társulnak konferenzát, hogy a bizalmi férfiak által megkötött békét ratifikálja.

A képviselők nagy számmal érkeztek ugyan Budapestre az ország minden vidékéről, de mégis bizonyossá vehető, hogy az értekezlet csendes folyásuak lesznek.

Érdekesesség tekintetében bizonyára elő fog járni a szabadelvű párt, a hol Széll Kálmán miniszterelnök maga fogja ismertetni a béke eredményét és egyuttal bemutatja a pártjának kabinetjét.

Az új kormány az országgyűlésen.

Az új kormány bemutatkozása szerdán, márczius hó elsején lesz, az országgyűlés mindkét házában.

A képviselőház az okból délelőtt tíz órakor, a főrendiház pedig délután egy órakor tart ülést.

Hegedűs miniszter ünneplése.

Kolozsvár város, a melynek Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter egyik képviselője is, siet rokonzenvét nyilvánítani szülőjére iránt.

Ma ez irányban a következő távirati értesítéseket kaptuk Kolozsvárról:

Kolozsvár, febr. 27.

Kolozsvár város szabadelvű pártja ma delután tartott üléseben egyhangúlag elhatározta, hogy Hegedűs Sándor miniszterét kineveze alkalmából táviratban üdvözli. A gyűlésen báró Feilitzsch Arthur és Sándor József képviselők is jelen voltak.

Kolozsvár város tanácsa Szvaesina Géza polgármester előktele alatt tartott má elseőlől üdvözölő táviratot intézett Hegedűs Sándorhoz. A távirat így szól: "Kolozsvár város tanácsa lelkesült örömmel fogadta a hírt, hogy ő sz. és ap. kir. felsége nagyméltóságod legkegyelmebben kereskedelmi miniszterre nevezte ki. Mint hazafai teljes megelégedéssel látjuk, hogy a felség bizalma nagyméltóságában olyan férfit tüntetett ki, a ki államférfiúi bölcseséggel, széleskörű tudásával és szelplőlen jellemével egyike a legelsőknök legjobbjaink között. Mint Kolozsvár város polgárai pedig büszkén tekintünk nagyméltóságodra, mint városunk szülőjére és évek hosszú során át érdekeltekben gazdag országgyűlési képviselőjére. Senkire tudja nagyméltóságod gondolni jobban azt, hogy az ipar és kereskedelem fejlődésére az erdélyi részeken egyike a legnevezetesebbi országos érdekeknek és bizonyára senki se ismeri jobban a módokat és eszközöket, a melyekkel ez a cél elérhető. Ezen ezért nemcsak ószinte örömmel, hanem a legszebb reményekkel is ellelve üdvözöljük magas állásában nagyméltóságodat. Városunk felvirágzása körül eddig szerzett hervadtalan érdemeivel nagyméltóságod a polgárság örök hálaját viselve magának és ezért városunkban őszinte és általános tiszteletet nyitván nagyméltóságod személye iránt. A minden tehát megragadjuk az alkalmat, hogy őszinte bizalmunkkal, mely tiszteletünknek és ragaszkodásunk nagyméltóságod iránt ezáltal is kifejezést adunk miniszteri működéshez, isten áldását kérjük. Alanya Szvaesina polgármester és a tanács összes tagjai.

A kolozsvári kereskedelmi és iparkamara rendkívüli közgyűlést tartott, melyből a következő lelkessédelmet fogadott feliratot intézett Hegedűs Sándorhoz:

Nagyméltóságú miniszter ur! Kegyelemmel urunk!

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamara mint a közgazdasági érdekek szószólója a jelen alkalommal büszkén kívánja nagyméltóságodat, mint a közgazdasági miniszterünk vezetőjét, a kiknek már — miúgya kész program és teljes biztatás a jövő sikerének — és legyen megbecsoltva kamaránk az az egoizmus, hogy nagyméltóságodban, mint a ki előtt az iteni közgazdasági viszonyok annyira ismeretesek, azon ferit gondos, a ki különösen hivatalva van ezen viszonyok pontos apollására és felvívára.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nagyméltóságod általotta a kereskedelmi teret. Kamaránk és legnépesebb intézkedést a maga részéről oly kiváló jeletet nyitván, hogy azt csak egy és célja összehívott rendkívüli közgyűlésben hitte érdeme szerint megilathatni. E legmagasabb kinevezés felett szívünk egész melegevel örvendeni nekünk hármas okunk van. Mi azon rendkívüli mondatból szerentes helyzetben vagyunk, hogy nagyméltóságban nemcsak a kereskedelmi társza új vezetője, hanem székelyünk szülőjét és városunk I. kerületének pártközösség nekül szerelt és nagyra becsült országgyűlési képviselőjé üdvözöljük. A megnyirva büszkék voltunk nagyméltóságod fényes sikereire, a miután, mert az ő kir. felsége szándékát is bevezette, annyira találásnak kell lenniük azért a kifoghatatlan gondosságnak, a melyel közérdekeinket, úgy anyagi, mint szellemi előhaladásunk terén előmozdítani soha sem szűnt meg. E gondosságnak és mondatnak — együtlen — e gondosságnak köszönhetjük városunkban a modern kultur-intézmények egész sorozatát, a melyek halhatatlan emlékek maradnak nagyméltóságod alkotó szellemének és szülővárosát iránt tanúsított szeretetének. Nem a mi hivatalosra és a mi hivatalos nagyméltóságod általános politikai és parlamentarai érdekekben nem egy ízben, mint a parlament munká országlendítésének teljesítése körül tett kitűnő szolgálatairól minden jó hazafi halajára érdemeltette magát.

A kamarának mai napon tartott közgyűlése az öröm lelkessédelmet vett tudomást arról, hogy földalatti szerrelt létesítés királyunk bölcsesége nag

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 6354.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemcsák A. Péter... Toldi Lajos

Kiadóhivataltól... Adás... Köhögés... Eladó birtok... Gyümölcsfák... Eladó birtok

Alkalmazást keres... Egy fiatal ember... Különféle... Disztrák és cserjék... Sorkák... Fenyűfák... Élősövény-növények... Magánházközhöz... Uraságnál

Nemesi birtok... Országos vásár... Margittán... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak

Pénztárosné... Pályázatok... Hogyan fejlődik valaki médiummá?... Utcasítás spiritistáknak... Képzés... Képzés... Képzés

Partunk... Az országos független... Az országos független... Az országos független... Az országos független

PARISI FÜZÖK (Corsets) Madame M. WEISS (Párizsól) Wien, I., Neuer Markt 5. szám.

Leszállított omnibuszviteldő havi bérletben. Mindenkor megkezdhető. Székes-törvénységi vállalat r-t. Városi iroda: Akadémia-utca 6.

Kávémagazin Budapest. KIVÉ... BELAK ISTVÁN... Budapest, VII., Rottenbiller-utca 4.

Köhögés és mellbajok! Minden faj... TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerárban Király-utca 12. sz.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 21352/99. szám.

Dr. Mitzger Tivadar. Hirneses elektroterápiás rendelő-intézet Budapesti Terezkörút 44. I. em.

CHOCOLAT MENIER Legnagyobb gyár a világon. 34765. Napi eladás 50.000 kilo.

Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANCZIA COGNACGYÁR, PROMONTOR. Mindenütt kapható.

DECKERT és HOMOLKA. Készít: telefonberendezéseket... Villamvilágítás... Árjegyzék, költségtételek és ajánlatok ingyen és bérmentve.

Négy arany érem! Chocolate Küfferle. Olesőbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű. Budapest, IV., Váci-utca 13. sz.

Hirdetéseket a lap részére felvételnek a kiadóhivataltalban Pappnövelde-utca 8. szám.

NEMZETI ISKOLA FÜGGETLEN POLITIKAI TANÚGYI UJSÁG. BENEDEK ELEK. FÖLDES GÉZA. A NEMZETI ISKOLA az egyetlen politikai tanügyi újság...

A JELZÁLOGOS KÖLCSÖNÖK. Tájékoztató a magyar gazdalkodás számára. HAVAS MIKSA. Ára fűző 80 krajczár.

Legszébb idei libák, stírjai kappanak, frissen pörkölt vadsertes, fenyves madarak stb. GÉCZY FERENCZ udv. szállítónál, Budapest, IV., Városház-ter 2.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 21297/C. II. 99.

HOFF JÁNOS MALÁTACUKORKAI. Kétfajta, utatagok, önkényesek, különösen pedig... TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerárban, Király-utca 12.

A kiállítás... erős ültönyöket. Stikarovszky János, Budapest (V. Erzsébet-ter 16. szám)

Nem megyünk többé kávéházba!!! Ti, kik a nap java részét foglalkozás hiányában a kávéházban töltitek... Gergely János.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. orvos, sebész, szülész és szemész tudor. Budapest, belvárosi, IV. kerület, Kilybuda-utca 1. sz.

LAMPÉL RÓBERT (WODIARER F. és FIAI) és fia, udv. könyvkereskedés Budapest, VI., Andrássy-utca 21. szám.

Jó, tiszta palackborok Radó és Társa Magyar borpinceze cégénél Budapest, V., Mária-utca 4. sz. Fiók: VII., Erzsébet-kerület 56. Telefon 215. szám.

KÖLTŐK ALBUMA SZERKESZTI RADÓ ANTAL. Nagy negyedretű díszmű, fényes kiállításban, melyhez hasonló eddig magyar nyelven nem jelent meg. Remek díszkötésben, 28 részben fénynyomattal, részben heliogravure műmelléklettel.

KÖLTŐK ALBUMA. A bekötési tábla kisebbített rajza. — A könyv nagysága 37/26 cm. AZ ANTHOLÓGIÁBAN KÉPVISELT KÖLTŐK: ARANY LÁSZLÓ, ÁBRÁNYI EMIL, BARTÓK LAJOS, BÉLA JÁNOS, DÖMÖTÖR PÁL, ENDREI SÁNDOR, FEJES ISTVÁN, HELTAI JENŐ, INCZEY LÁSZLÓ, KOMOSY JÓZSEF, KOZMA ANDOR, JAKAB ÖDÖN, JONVITZ, KISS JÓZSEF, LÉVAY JÓZSEF, MAKAI EMIL, MÓRA ISTVÁN, PALAGYI LAJOS, PÓSA LAJOS, REVIZKY GYULA, SZABÓ ENDRE, SZABOLCSKA MIHALD, SZALAY FRUZINA, SZÁVAY GYULA, SZÉLNYI LAJOS, SZÉLNYI ÁRPÁD, SZÉLNYI ÖDÖN, VÁRADI ANTAL, VARGHA GYULA, ZICHY GÉZA, ÉS SZAMOS MÁROK.

Az Anthológiánál közreműködő festők: BAMBIT OTTÓ, BIRHAI SÁNDOR, BÓTH MENTHÉNY, CSEREPI ÁRPÁD, CSOR ISTVÁN, DUDITS ANDOR, FARAGÓ JÓZSEF, FENYES ADOLF, FERRARIS ARTHUR, FERENCZY KÁROLY, GRUNWALD BÉLA, HALMI ARTUR, HEGEDŰS LÁSZLÓ, JEGLY SÁNDOR, JENDRÁSSICH JENŐ, H. HIRSCH NELLY, KARVALY MÓR, KIMNACH LÁSZLÓ, KNOPF IMRE, KRISZTÓF ALADÁR, LÁSZLÓ FÜLÖP, MANNHEIMER G., MÁRK LAJOS, OLGYAI FERENCZ, PATÁKI LIZLÓ, PAPP HENRIK, RÉTHY ISTVÁN, SPÁNYI BÉLA, SPÁNYI KONSTÁNS, SZÉLNYI LAJOS, SZÉLNYI ÁRPÁD, SZÉLNYI ÖDÖN, UJVÁRY ISZKÁ, VAGDA GYULA, VAGDA SZIGMOND.

Az Anthológiánál közreműködő festők: BAMBIT OTTÓ, BIRHAI SÁNDOR, BÓTH MENTHÉNY, CSEREPI ÁRPÁD, CSOR ISTVÁN, DUDITS ANDOR, FARAGÓ JÓZSEF, FENYES ADOLF, FERRARIS ARTHUR, FERENCZY KÁROLY, GRUNWALD BÉLA, HALMI ARTUR, HEGEDŰS LÁSZLÓ, JEGLY SÁNDOR, JENDRÁSSICH JENŐ, H. HIRSCH NELLY, KARVALY MÓR, KIMNACH LÁSZLÓ, KNOPF IMRE, KRISZTÓF ALADÁR, LÁSZLÓ FÜLÖP, MANNHEIMER G., MÁRK LAJOS, OLGYAI FERENCZ, PATÁKI LIZLÓ, PAPP HENRIK, RÉTHY ISTVÁN, SPÁNYI BÉLA, SPÁNYI KONSTÁNS, SZÉLNYI LAJOS, SZÉLNYI ÁRPÁD, SZÉLNYI ÖDÖN, UJVÁRY ISZKÁ, VAGDA GYULA, VAGDA SZIGMOND.

LAMPÉL RÓBERT (WODIARER F. és FIAI) és fia, udv. könyvkereskedés Budapest, VI., Andrássy-utca 21. szám. Megrendelő-bárca. Alulírott megrendelnék Lampel Róbert (Wodiarer F. és Fiai) és fia, udv. könyvkereskedésnél a 'Költők Albuma' szerkesztésénél Radó Antal című nagy negyedretű díszművet 28 frt értékben. Az összegből 5 frt utavételekkel együtt megrendelnék a művet, a többi részét pedig a kiadóhivataltalban fizetném meg. A művet postai megfizetés útján, a portó-költség hozzájárulás mellett bocsátom. A postai megfizetés útján a portó-költség hozzájárulás mellett bocsátom. A postai megfizetés útján a portó-költség hozzájárulás mellett bocsátom.